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Honor MagicPad 4 patrí medzi najambicióznejšie Android tablety roka 2026. Spája
extrémne tenké telo, špičkový OLED displej, vysoký výkon a bohatú multimediálnu výbavu.
Po týždňoch používania sa ukázal ako zariadenie, ktoré vie byť rovnako dobre tabletom na
zábavu aj pracovným nástrojom, a to najmä v kombinácii s klávesnicou a stylusom
MagicPen.

Dizajn
Honor pri MagicPad 4 posunul hranice konštrukcie tabletov. Hrúbka len 4,8 mm ho radí medzi
najtenšie zariadenia svojho druhu na trhu a dokonca prekonáva aj iPad Pro či Samsung Galaxy Tab S
sériu.

Napriek extrémne tenkému telu pôsobí konštrukcia prekvapivo pevne. Telo je vyrobené z hliníkovej
zliatiny a pri bežnom používaní nepôsobí nijak krehko. Hmotnosť 450 gramov zároveň zabezpečuje
veľmi dobrú mobilitu, tablet sa dá pohodlne držať aj dlhší čas v jednej ruke.
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V praxi je to zariadenie, ktoré si ľahko zoberiete na cesty, do školy alebo do práce bez toho, aby
pôsobilo ťažkopádne. Nevýhodou je však absencia zvýšenej odolnosti voči vode či prachu, čo je v
tejto triede stále bežný kompromis.
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Recenzia Honor MagicPad 4: Displej
Obrazovka je bez preháňania najväčším lákadlom MagicPadu 4. Ide o 12,3-palcový OLED panel s
rozlíšením 3 000 × 1 920 pixelov a obnovovacou frekvenciou až 165 Hz. V praxi to znamená
mimoriadne plynulé animácie, ostrý obraz a výborný kontrast.

Honor MagicPad 4 | Zdroj: Lenka Ivančíková

Panel dosahuje takmer 100 % pokrytie farebného priestoru DCI-P3 a veľmi vysoký maximálny jas v
HDR režime až okolo 2 400 nitov. To z neho robí jeden z najlepších displejov v kategórii Android
tabletov.
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Zaujímavosťou je aj vysokofrekvenčné PWM stmievanie, ktoré má znižovať únavu očí pri nižšom jase.
V praxi to znamená príjemnejšie používanie večer, najmä pri čítaní alebo práci s textom. Disponuje aj
technológiou, ktorá sa stará o oči pri rozostrení.
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Displej je ideálny na multimédiá. Filmy, YouTube či hry pôsobia veľmi živým dojmom. Pri práci zas



oceníte ostrý text a dostatok priestoru na multitasking.

Výkon
O výkon sa stará čipset Snapdragon 8 Gen 5, ktorý patrí medzi najvýkonnejšie mobilné platformy. V
kombinácii s 12 GB RAM ide o veľmi svižné zariadenie, ktoré nemá problém s multitaskingom ani
náročnejšími aplikáciami.
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V praxi tablet zvláda plynulý chod viacerých aplikácií vedľa seba, rýchle prepínanie medzi oknami a
bezproblémové prehrávanie 4K obsahu. Problémom nie sú ani graficky náročnejšie hry.

V porovnaní s iPadom Pro alebo Snapdragon Elite konkurenciou síce mierne zaostáva v hrubom GPU
výkone, no v reálnom používaní rozdiely väčšinou nepocítite.

Honor MagicPad 4 | Zdroj: Lenka Ivančíková

Recenzia Honor MagicPad 4: Reproduktory
Honor MagicPad 4 patrí medzi tablety s najlepším zvukovým prejavom vo svojej triede. Osem
reproduktorov vytvára veľmi široký, hlasný a priestorový zvuk, ktorý je výrazne lepší než pri väčšine
konkurencie.

Zvuk má dostatok detailov aj v stredoch a výškach, pričom basy sú prekvapivo prítomné. Pri
sledovaní filmov alebo hraní hier vytvára slušný kino efekt, čo je v tejto kategórii veľké plus.
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MagicPen a klávesnica
V spojení s klávesnicou a stylusom MagicPen sa MagicPad 4 posúva z kategórie multimediálneho
tabletu do segmentu ľahkej pracovnej stanice.

Klávesnica ponúka dobrú stabilitu a slušný zdvih klávesov, takže písanie dlhších textov je pohodlné.
Stále však nejde o plnohodnotnú náhradu notebooku, najmä kvôli obmedzenej flexibilite polohovania.
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MagicPen reaguje presne a bez výrazného oneskorenia. Hodí sa na ručné poznámky, anotácie PDF
dokumentov alebo základné skice. Pre kreatívnych používateľov ide o príjemný doplnok, ktorý
zvyšuje využiteľnosť tabletu.

Recenzia Honor MagicPad 4: Výdrž
Batéria má kapacitu 10 100 mAh, čo je vzhľadom na extrémne tenké telo pomerne slušná hodnota. V
reálnom používaní tablet vydrží približne jeden deň veľmi aktívnej práce alebo 8 – 14 hodín
multimediálneho používania, v závislosti od jasu a záťaže.
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Pri videu sa výdrž pohybuje okolo 9 hodín, čo je mierne pod niektorými konkurentmi s väčšími



batériami. Na druhej strane rýchle 66 W nabíjanie tento kompromis výrazne zmierňuje.

Softvér
MagicOS 10 prináša množstvo funkcií zameraných na produktivitu. Tablet podporuje rozdelené
okná, plávajúce aplikácie a desktop režim, ktorý sa snaží priblížiť klasickému PC rozhraniu.

V praxi funguje multitasking veľmi dobre a prepínanie aplikácií je plynulé. Problémom však zostáva
samotný desktop režim, ktorý ešte nepôsobí úplne konzistentne. Niektoré prvky rozhrania nie sú
dokonale optimalizované. Napriek tomu ide o jeden z najpokročilejších Android tabletových systémov
v tejto kategórii.
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Spolupráca s Apple zariadeniami
Honor v posledných rokoch výrazne zapracoval na prepojení svojich zariadení s inými ekosystémami
a MagicPad 4 je toho dobrým príkladom. Kým v minulosti boli Android tablety orientované najmä na
spoluprácu s telefónmi rovnakej značky, dnes dokáže Honor bez väčších problémov komunikovať aj s
produktmi od Applu. A ja sa z toho veľmi teším, keďže používam MacBook.

Prostredníctvom aplikácie Honor Connect možno medzi tabletom, iPhonom, iPadom alebo Macom
prenášať fotografie, videá, dokumenty či ďalšie súbory bez nutnosti využívať cloudové úložiská alebo
posielať dáta cez e-mail. Prenosy sú rýchle a fungujú bezdrôtovo v lokálnej sieti.

Honor MagicPad 4 | Zdroj: Lenka Ivančíková

Počas testovania som si overila, že ide o praktické riešenie najmä pri prenose väčšieho množstva
fotografií alebo pracovných dokumentov medzi zariadeniami s rôznymi operačnými systémami.

Zaujímavou funkciou je aj možnosť využiť MagicPad 4 ako externý monitor pre počítač Mac. Tablet
sa dokáže pripojiť bezdrôtovo a fungovať ako druhá obrazovka, na ktorú možno presunúť aplikácie,
dokumenty alebo komunikačné nástroje. V praxi to znamená viac pracovného priestoru bez potreby
nosiť ďalší monitor.
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Vďaka kvalitnému 12,3-palcovému OLED panelu s vysokým rozlíšením je tablet pre túto úlohu veľmi
vhodný. Text zostáva ostrý a farby pôsobia prirodzene. Pri kancelárskej práci, úpravách fotografií
alebo správe viacerých okien súčasne, dokáže druhá obrazovka výrazne zvýšiť produktivitu.

Honor síce stále neponúka tak hlbokú integráciu, akú poznáme medzi zariadeniami v rámci
ekosystému Apple, no rozdiel sa postupne zmenšuje. Pre používateľov MacBookov, ktorí hľadajú
univerzálny Android tablet a nechcú byť obmedzení len na produkty Apple, predstavuje MagicPad 4
jedno z najzaujímavejších riešení na trhu.
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Recenzia Honor MagicPad 4: Cena a dostupnosť
Honor MagicPad4 je na Slovensku dostupný od polovice apríla vo farbách Gray a White. Odporúčaná
cena verzie s pamäťou 12 GB RAM a 256 GB úložiskom je 899 eur. Aktuálne prebieha na Alze akcia



so zľavou za 769 eur. Súčasťou balenia je dotykové pero aj magneticky pripevniteľná klávesnica.

Výhody

špičkový 12,3" OLED displej so 165 Hz
extrémne tenké a ľahké telo
vysoký výkon
kvalitný zvuk
dobrá výdrž a rýchle 66 W nabíjanie
podpora klávesnice a MagicPen (v balení)

Nevýhody

desktop režim má limity
chýba vodeodolnosť
nabíjačka nie je súčastou balenia

Záver
Honor MagicPad 4 je tablet, ktorý stavia na silných základoch: špičkovom OLED displeji, veľmi
dobrom výkone, slušnej výdrži a extrémne tenkom tele. V kombinácii s príslušenstvom sa mení na
flexibilné zariadenie pre prácu aj zábavu.

Nie je úplne bez kompromisov, najmä v oblasti softvéru a desktop režimu, no ako celok patrí medzi
najzaujímavejšie Android tablety súčasnosti. A spolupráca s Apple zariadeniami je veľmi užitočným
bonusom.

Tabuľka parametrov
Xiaomi Pad 8 Pro

Konkurencia
V segmente prémiových tabletov má MagicPad 4 silnú konkurenciu. Samsung Galaxy Tab S10 FE+
ponúka lepšie spracovaný softvér, dlhšiu podporu a výrazne vyzretejší desktop režim DeX. Ide o
voľbu pre tých, ktorí chcú stabilný pracovný ekosystém. OnePlus Pad 3 zas boduje vyšším hrubým
výkonom a veľmi dobrým pomerom cena/výkon, najmä pri hrách a dlhodobej optimalizácii systému.
Xiaomi Pad 8 Pro ponúka silnú hardvérovú výbavu, no v oblasti displeja a multimédií za Honorom
mierne zaostáva. Honor MagicPad 4 sa tak nachádza medzi týmito svetmi: ponúka najlepšie
multimédiá a dizajn, ale softvérovo ešte mierne stráca na Samsung.
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